Soal Latihan Bab I.4 Uraian

Soal 1.4.1
Sebuah kawat baja (E = 2 x 1011 N/m2). Panjang 125 cm dan diameternya 0,5 cm,  kemudian kawat digantungi beban dengan berat 1 N. Tentukan:
a. tegangan.
b. regangan.
c. pertambahan panjang kawat.

Soal 1.4.2
Suatu tali berdiameter 4 mm dan mempunyai panjang awal 2 meter ditarik dengan gaya 200 Newton hingga panjang tali berubah menjadi 2,02 meter. 
a. Hitung tegangan tali 
b. Tentukan regangan tali 
c. Hitung pula modulus elastisitas Young!

Soal 1.4.3
Sepotong kawat yang luas penampangnya 5 mm2 diregang oleh gaya sebesar 8 N sehingga panjangnya bertambah 0,03 cm. Diketahui modulus Young kawat 1,6 x 109 N/m2. 
a. Hitung panjang kawat sekarang.
b. Jika gaya regang di dua kalikan, luas penampang juga di dua kalikan, hitung panjang kawat sekarang. Jelaskan.
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